

肥城小伙在盐城身陷传销，偷偷发微博求救

陌生网友驱车智救他出“鼠窝”

本报记者 邢志彬

肥城小伙小李今年九月被工友骗到江苏盐城，上了三天课后买了6套每套价值2900元的化妆品。小李渐渐发现，那里很多地方都不正常，才明白已陷入传销组织。他在微博发布求助信息，一名在盐城大丰的南京网友只身驱车70多公里，赶来营救。小李谎称下楼买东西，跳上好心人的车得救。10月9日，回到家的小李讲述了他的遭遇，并表达了对网友的感激。

老工友突然介绍工作

稀里糊涂住进工友家

9日，记者联系到已经回到肥城的小李。据他回忆，今年6月，他在贵州打工时上网联系上老工友季某，他们2011年曾一起在青岛打过工。季某说，他现在在江苏盐城一家汽车厂上班，待遇不错。问小李来不来，小李当时有一份待遇不错的工作就沒答应。

今年8月，小李的原单位出了问题，他回到肥城老家，想起季某问过他工作的事儿，就联系季某说想到江苏试试。9月1日晚上，小李坐车到达盐城，住在宾馆里。

第二天，季某称，管人事的领导出差了，让他再等两天，还带他到公园里玩，途中遇到季某的“表哥”。三人到西餐厅吃饭，“表哥”说手机没电了，借小李的手机打电话，几分钟后，季某说手机掉水里了，要拿去修，过了好几天也没给小李。因为是一部旧手机，小李也没在意。

9月4日，小李和季某闲逛时又遇到一个季某的朋友，自称是干连锁餐饮的，和季某住在一

起，两人就带着小李去他们的住处。小李不太愿意，想继续住宾馆。但他们拿着行李就走，小李没办法就跟他们去了。

旁听四天“销售演讲”

花一万多买下化妆品

季某的住处是个临近拆迁的小区，在一间两室一厅的房子里，季某和几个人合住一间屋子，但他们看起来好像并不认识。9月7日，一个自称是某化妆品销售的人拜托小李，说他要准备一个演讲，但不知道内容是否合适，想让小李和他工友听听，给他提提意见。

小李答应了，没想到“演讲”持续了四天，讲的都是小李从来没有听过的理论，第一天叫“小剖”，第二天叫“细剖”，第三天叫“大剖”。第四天，他们到一家KTV里又讲了很长时间课，课程里能赚大钱的理论让小李心动了，他的工友也假装很激动，鼓动他加入。9月15日，小李花2900元买了一套化妆品，但他并没见到货，对方说替他保管着。为了赚更多的钱，小李又给家人买了五套。

小李还学会了一些新词，比



小李发布的微博信息救了他。（网络截图）

如把自己的亲朋好友叫做“市场”，几个室友开始鼓动他扩展新的“市场”。

发现上当发微博求助

陌生网友马上营救

小李渐渐地发现有些不对劲的地方，他发现季某一开始好像不了解这个行业，但后来发现，他在这个寝室里地位其实很高，很有话语权，并且来了“新人”都是他带，同时扮演好几个角色。这让他想起以前听说过的传销组织。他又想起这些人吃

饭、睡觉时种种表现都跟正常人不太一样，他越想越不放心，开始想办法和外界联系。

小李说他想发展新“市场”，但联系方式都在手机里，想要回手机。因为小李已经买了好几套产品，团伙对他很放心，把手机交给了他。他马上用手机微博发布了一条求救消息，说了自己的大概位置在江苏盐城某地。

很快，一个专业解救传销人员的民间热心人士转发了他的微博，一个在盐城做生意的南京网友给他发私信说，他开车到那里大概一个小时，可以去营救。

营救过程

假称下楼买东西 跳上网友的车

小李一直和这位网友私信联系，9月28日，网友告诉他车型和车号，小李告诉网友他当天穿的衣服颜色，但这个小区很偏，这位网友找了两个多小时才到了小区附近。

9月28日，小李看到窗外网友的车到了小区里，就说想出去买东西。团伙的人派了个人跟着他，下了楼，他看见这辆车的四角灯闪起来向他示意。小李故意和这男子边走边聊走向这辆车，看到车里司机向他点头，他拉开右侧车门跳上车，让这位网友赶紧开车，网友一脚油门就开出去，监督小李的男子傻了眼。据小李回忆，从后视镜可以看到一起下楼的男孩还追着车子跑了几步才停下来。

为了防止有人围堵，网友一直快速行驶了五公里，直到看到路边有警察了才敢将车子停下车。网友把小李送到火车站，想到小李已经在传销组织待了很 多天，网友跟小李去吃了顿肯德基。

随后，小李买票转车回到泰安肥城家里，现在小李很感激这位网友。小李说，他在家平复几天，就再出去打工挣钱。

中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校 专业培训 铁路上岗



您想从事铁路方面的工作吗？
您想在列车上一览祖国的大好河山吗？
请到这里来，这里是培养动姐，高哥的摇篮！

中国已进入高铁、动车时代。

高铁、动车被称为“没有翅膀的飞机”号称“陆地航班”，它的速度相当于飞机巡航的速度。

中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校隶属于北京商鲲教育集团，专为全国各铁路局培养铁路人才。

入学即签订就业协议

一、招生对象、学费及学习形式

1、招生对象为高职大专及以上学历者：

学习时间半年，采用3个月+3个月的模式，前3个月在泰安加盟校学习，后3个月在中央电中北京商鲲教育高铁乘务员学校学习，学费13800元。

2、招生对象为职高、普高、中专、技校毕业生者

学习时间一年，采用6个月+6个月的模式，前6个月在泰安加盟校学习，后6个月在中央电中北京商鲲教育高铁乘务员学校学习，学费13800元。

以上两种招生对象，入校即签订就业协议，学习培养结束后统一发放全国铁路行业用工代表企业高铁公司结业证，包就业。

二、招生报名条件

要求：年龄17-23周岁；女身高，160cm以上；男身高，170cm以上

备注：招生对象均要求身体健康、身材标准、五官端正、视力正常、会讲普通话、身体明显部位无疤痕。

三、报名→面试→入学流程

有志于从事乘务员工作的青年，欢迎到中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校报名。

铁路行业用工代表企业集中统一时间组织面试，面试通过者入校签订包就业协议，统一铁路服装，统一军训，举行开班典礼。

注：报名时请携带身份证原件、毕业证原件及复印件各一张、一寸免冠照片一张及报名费100元。

报名地址及方式

报名地点1：泰安市奥来新天地A座405（建设大厦斜对过）

报名地点2：岱岳区职业教育中心（泰安市岱岳区大汶口工业园3号路南段）

乘车热线一：从火车站乘26路公交车终点站下车南行即到

乘车路线二：从交通宾馆可坐直达职教中心专线

咨询电话：0538-8158699

网址：www.zsgttx.com

手机：13854800965（高老师） 13515388820（史老师）